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Meta@opd evépyelag (Kol TIANPO@OoPIag) HETW NAEKTPOUOYVNTIKOD TIESIOL PE LopP@N
KUMATWV.

Mia TI0AU evdlagépouoa dnpoaicuon: sefton.
ZNUOVTIKEG TIAPAUETPOL: GUXVOTNTA f 1] w KOl IBI0TNTEG JEGOU
Avaloya g TIC IBI0TNTEC SIOKPIVOUE €V YEVEL:

© Kevo (free space) 610V o = 0, € = €, p = j1g.

Q Amn)ektpikda xwpic diappoic (lossless dielectrics) 610V o ~ 0, € = €4¢,.,
B = o, KAl 0 K we.

© Amn)ektpikda pe dloppoéc (lossy dielectrics) OOV o # 0, € = €y€,., p = fig .-
© Aywyoi (good conductors) 4TI0V o & 0o, € = €, it = fig i, KOl & > we.

H 110 YyeVIKN) TtepiTTTwaon eival n Tpitn.
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https://www.researchgate.net/publication/255626544_Understanding_Electricity_and_Circuits_What_the_Text_Books_Don't_Tell_You

® AlaTopaxr) TIoU PETAIOETAI OTO XWPO Kal OTO XPOvo.

® Y& pia didotaon (T1.X. a&ovag z) YIo OTIAOTIOINKEV HOP@T] TNEG KUUOTIKAG
egiowang (wave equation)
0’E ,0E

otz " 922

e [evikn AUon
E=E"+E = f(z—ut) + g(z + ut)
® [la apuOVIKN €EAPTNON OTO XPOVO

d’E
dz?

+B2E=0 oTI0U B=w/u

® A0CeIg TOTE
E = Aedlwt—82) + Beilwt+Bz2)
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https://en.wikipedia.org/wiki/Wave_equation

Kopata (cuvéxeia 1)
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Ixnuo: Mo E = Asin(wt — 5z).
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Kopata (cuvéxeia 2)

Ta yvwotd:
°* \=uT
°* u=Af
°* w=2nf
° B=w/u

e T=1/f=27/w
* B=27/A=w/u

MNa E = Asin(wt — Bz) TlopakoAouBoupe ) @don wt — Bz.

. dz w
wt — Bz = o10Bepa = T

Kivnon pe tax0tnta « otnv +z katevbuvaor).
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Aoknon 1

HAeKTPIKO TIESi0 010 Kevd didetal amd E = 50 cos(10%¢ + Bx) y V/m.

® Na Bpebei n kateBuvon peTddoonc.
® Na uTtoAoYIOTEl N B Kal 0 XPOVOoG HETAS00NG yia SIAoTnHa A /2
® SKITOGPETE TO KOPa ya t = 0,T/4,T/2

Abaon
ATIO TO TIPOCNUO TN @AoN wt + Bz n KatedBUvOoN PeTAdoong ival —X.
510 KeVO, u = c Kol 8 = w/c = 10%/(3 x 108) = 1/3 = 0.333 rad/m.

> Tiepiodo T’ 10 KUPA TO&IOEVEl SIACTNUA A PE TaXUTNTA c. Apa 0 XpOvOog yia va
To&I6€Wel SIdaTNUO A /2

EVOAOKTIKG
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Aoknon 1 (cuvexela 1)

MNat=0, E, =50cos(8x)
Mat =T/4, E, = 50 cos (w 27/ (4w) + /3:::) = 50cos(n/2 + Bz)

Mot =T/2, E, = 50cos (w 27/ (2w) + ,Bx) = 50 cos(r + Bz) = —50 cos(Bz)
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Aoknon 1 (cuveExela 2)
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